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平成最後のクリスマスを「パートナーと過ごしたい」 

男女で 13％以上の差が開く結果に 

クリスマスを過ごしてみたい国 1 位は「ドイツ」 

～エアトリが「平成最後のクリスマス」に関する調査を実施～ 

 

総合旅行プラットフォーム「エアトリ」（https://www.airtrip.jp/）を運営する株式会社エアトリ（本社：東京都

新宿区、代表取締役社長：吉村 英毅、以下エアトリ）は、10 代～70 代の男女 775 名を対象に「平成最後のクリス

マス」に関する調査を実施しました。 

 
【調査背景】 

12 月の一大イベントのひとつといえば「クリスマス」です。2018 年は「平成最後のクリスマス」となりますが、

誰と何をして過ごす人が多いのでしょうか。また、海外でクリスマスを過ごしたことがある人はどのくらいいるのか

気になるところです。そこで、エアトリが「平成最後のクリスマス」について調査しました。 

 
【調査概要】 

 
調査 1：平成最後のクリスマスは何をして過ごす予定ですか？ 

 「自宅でゆっくり休む、たくさん寝る」（17.8％）、「仕事」（17.8％）が同率で 1 位となりました。平日という事

もあってか、アクティブに活動する人は少ないようです。 

 

調査 2：平成最後のクリスマスを誰と過ごしたいですか？  

 男女ともに「パートナー」（男性：56.4％、女性：43.3％）が最も多い回答を集めましたが、13％以上の差が開き

ました。女性は「子ども」（男性：9.8％、女性：15.9％）、「友人」（男性：7.2％、女性：13.1％）と回答した人が

男性よりも多い割合となりました。 

 

調査 3：海外でクリスマスを過ごしたことがありますか？  

 約 2.5 人に 1 人が海外でクリスマスを過ごしたことが「ある」（40.6％）と回答しました。 

 

調査 4：(海外でクリスマスを過ごしたことがある人)クリスマスに行った事がある国をすべて教えてください。 

 「アメリカ本土」（23.5％）が最も多くの回答数を集める国となりました。次いで「ハワイ」（17.8％）、「韓国」

（14.0％）と回答する人が多く、暖かい国や近場のアジアでもクリスマスを楽しむ人が多いようです。 

 

調査 5：クリスマスを過ごしてみたい国もしくはクリスマス旅行におすすめしたい国を教えてください。 

 1 位はクリスマスマーケットが有名な「ドイツ」（13.9％）となりました。次いで、「ハワイ」（10.8％）、「フィン

ランド」（10.3％）の回答が多い結果となりました。 

 

 
 
 
 
 
 
 

https://www.airtrip.jp/


【調査結果詳細】 
調査 1：平成最後のクリスマスは何をして過ごす予定ですか？ 

 平成最後のクリスマスは何をして過ごす予定か聞いたところ、「自宅でゆっくり休む、たくさん寝る」（17.8％）、「仕

事」（17.8％）と回答する人が最も多い結果となりました。今年は、クリスマスが平日という事もありアクティブに過

ごす人は少ないようです。「イルミネーションを見に行く」という人も 4.3％に留まりました。 

調査 2：平成最後のクリスマスを誰と過ごしたいですか？ 

 平成最後のクリスマスを誰と過ごしたいか聞いたところ、男女ともに「パートナー」（男性：56.4％、女性：

43.3％）が 1 位となりましたが、男女で 13％以上の差が開きました。 女性は「子ども」（男性：9.8％、女性：

15.9％）、「友人」（男性：7.2％、女性：13.1％）と回答した人が男性よりも多い割合となりました。 



調査 3：海外でクリスマスを過ごしたことがありますか？ 

 海外でクリスマスを過ごしたことがあるか聞いたところ、約 2.5 人に 1 人が海外でクリスマスを過ごしたことが

「ある」（40.6％）と回答しました。 

 

調査 4：(海外でクリスマスを過ごしたことがある人)クリスマスに行った事がある国をすべて教えてください。 

 海外でクリスマスを過ごしたことがある人に、クリスマスに行った事がある国を聞いたところ、最も多かったのは

「アメリカ本土」（23.5％）となりました。次いで「ハワイ」（17.8％）、「韓国」（14.0％）と回答する人が多く、暖

かい国や近場のアジアでもクリスマスを楽しむ人が多いようです。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



調査 5：クリスマスを過ごしてみたい国もしくはクリスマス旅行におすすめしたい国を教えてください。 

 クリスマスを過ごしてみたい、もしくはクリスマス旅行におすすめしたい国を聞いたところ「ドイツ」（13.9％）

が 1 位となりました。2 位に「ハワイ」（10.8％）、3 位には「フィンランド」（10.3％）が選ばれました。 

 

ドイツを選んだ理由 

・ドイツのクリスマス村に行ってみたいと前から

思っていた。（30 代女性） 

・クリスマスらしい雰囲気がある。欧州のクリス

マスは落ち着きがあり、教会のメサやパイプオル

ガンの荘厳さも素晴らしい。（60 代女性） 

・クリスマスマーケットがとても良かった。 や

っぱりヨーロッパは街の雰囲気とクリスマスがよ

く合う。（30 代女性） 

ハワイを選んだ理由 

・暖かい所で過ごしたい。（50 代男性） 

・南国ムードの漂うクリスマスが新鮮な感じ。

（20 代男性） 

・リゾートでのクリスマスを過ごしてみたい。

（60 代男性） 

フィンランドを選んだ理由 

・サンタクロースの国だから。（40 代女性） 

・ぜひ現地で「寒い国」「本場」のクリスマスを

体験してみたいから。（30 代女性） 

・サンタクロースが出てきそうなのと、オーロラ

を見てみたいので。（30 代女性） 

 

 

※本リリースに使用している画像・グラフなどの加工はご遠慮ください。 

 

 

 

【調査概要】 

調査タイトル：「平成最後のクリスマス」に関するアンケート調査 

調査対象： 10 代～70 代の男女 775 名 

調査期間：2018 年 12 月 6 日（木）～12 月 9 日（日） 

調査方法：インターネット調査 

調査主体：株式会社エアトリ 

 

 

 

本件に関するお問い合わせ先 

株式会社エアトリ PR 担当：黒田 

TEL:03-6866-5975 FAX:03-6866-5979 

E-Mail: media-pr@airtrip-corp.com 


